12邢台假日嘉年华商务快捷酒店

产品名称	12邢台假日嘉年华商务快捷酒店
公司名称	邢台假日嘉年华商务快捷酒店有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	邢台市桥东区新兴东大街1号
联系电话	0319-5712600 13323199393

产品详情

12邢台假日嘉年华商务快捷酒店 邢台假日嘉年华商务快捷酒店位于桥东区新兴东大街1号,集住宿、餐饮、会议为一体的综合性酒店。本酒店多年诚信经营,诚信待客,并始终承继"宾客至上,服务第一;把客人当亲人,视客人为家人,客人永远是对的"的经营宗旨,一贯遵循"宁可酒店吃亏,不让客人吃亏"的道德准则,赢得了广大来宾的一致好评。邢台假日嘉年华商务快捷酒店总建筑面积3000余平方米。酒店准四星的装修,精致的室内空间融合了东方韵味及西方时尚,每一处都彰显着细节之美。拥有包括欧式标准间、商务标准间、豪华单人间、商务套房,每日推出特价房在内的各种房型,总计60余套房间、130多个床位。客房内设有中央空调和电脑、并配备宽带连接,并设有大小会议室。邢台假日嘉年华商务快捷酒店功能齐全,设施完善,装饰豪华、典雅,既可方便亲朋欢聚,商务宴会,又能满足商界政要的各种会议需求以及各界人士在百忙之余来此休闲娱乐,以悦身心。假日嘉年华商务快捷酒店将以她独特的风姿和星级服务迎接各位来宾。 www.xtjrjnh.com 邢台市桥东区新兴东大街1号